
 
      

Západná oblasť Slovenského zväzu orientačných športov 
 

PROTOKOL Z PRETEKOV 
 

Jesenná Cena Rapidu 2023 
 

8. kolo Oblastného rebríčka Západ.
 

 
Vyhlasovateľ:  Západná oblasť SZOŠ, Junácka 6, Bratislava. 
 
Technické zabezpečenie:   Oddiel orientačného behu TJ Rapid Bratislava, www.tjrapid.sk 
 
Špecifikácia  Otvorené, denné preteky jednotlivcov s určeným poradím KS a elektronickým 
pretekov:  razením SportIdent, určené najmä pre mládež a širokú verejnosť. 
 
Dátum a štart: 15. 10. 2023 (nedeľa),    00:00 = 11:00 hod. do 12:15 hod. 
 
Zhromaždisko: Bratislava -Rača, betónová plocha vo vinohradoch bez zázemia a príslušenstva. 
   Link: https://goo.gl/maps/UV6NY6wDRit1Hjdo8 
 
Raziaci systém:  Elektronický SportIdent, systém "AIR+" bol aktívny. 
Mapa:   Nad vinohradmi, mierka 1:10 000, ekvidištanta 5m, formát A4, mapovali:       
   Miroslav Sikora –jar 2020 (západná časť mapy) a Róbert Miček –jar 2022,  
   kreslené podľa ISOM2017, aktualizácia mapy september 2023. 
 
Opis terénu:  Listnatý les, dobre priebežný s množstvom komunikácií. Priestor pretekov bol
   členitý s výškovým rozdielom do 150 m, v strednej časti v priestore preteku  
   prechádza hlboké údolie. V južnejších častiach mapy sa nachádza množstvo  
   násypov a kameňov s veľkým množstvom terénnych detailov. 
 
Funkcionári:  riaditeľ pretekov:  Dušan Formanko, R1 
   hlavný rozhodca:  Milan Petrinec, R1 
   staviteľ tratí:   Ján Štubňa 
                              vedúci štartu:          Tibor Lanátor 
                              vedúci cieľa:            Tomáš Jánoška 
                              časomiera:              Mikuláš Šabo, R1 
 
Jury:    Jury nebola zostavená, nakoľko na to nebol žiadny dôvod. 
 
Vyhodnotenie: Preteky sa uskutočnili pri oblačnom počasí s teplotou ovzdušia okolo 11oC.  
   Pretekov sa zúčastnilo 126 pretekárov, štart bol s voľným výberom štartovného 
   času. Štart bol posunutý o 6 minút pre technické problémy časomiery.  
   Z tohto dôvodu sa aj predĺžil čas pre uzávierku štartu. Po uzávierke štartu sa 
   ešte dostavili k štartu 3 pretekári MWR v sprievode s rodičmi, ktorým bolo  
   umožnené štartovať. V cieli bol podávaný ochutený nápoj a voda. K žiadnemu 
   zraneniu neprišlo a neboli podané žiadne námietky. 
   Vyhlásenie výsledkov sa začalo o 13. hod. Deti v kategórii M,W-R boli odme- 
   nené všetky, v kategóriách M,W-10, -12, -14, -16 boli odmenení prví traja  
   pretekári a v ostatných kategóriách boli vecnými  cenami odmenení víťazi.   
 
Schvaľovacia doložka: Hlavný rozhodca schválil výsledky pretekov v celom rozsahu. 
 
    Milan Petrinec      Dušan Formanko 
  hlavný rozhodca      riaditeľ pretekov  
 

            


